

慶回歸20周年好戲連台 國家京劇院下月澳門響鑼

【大公報訊】記者大成、吳偉楠澳門報道：為慶祝澳門回歸祖國二十周年，由國家文化和旅遊部港澳台辦公室、中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室宣傳文化部、文化局共同主辦，由香港大公文匯傳媒集團（澳門）有限公司承辦的「慶祝澳門回歸祖國20周年國家京劇院赴澳門大型演出」，將於十一月八日、九日、十日晚八時在澳門文化中心綜合劇院連續上演三場京劇大戲。

《滿江紅》打響頭炮

京劇表演藝術家于魁智、李勝素率國家京劇院的強大陣容，演出新編、傳統、改編三部名劇，充分展現京劇傳承中創新、南北文化碰撞中交融的最新成果，讓廣大澳門市民在歡度回歸的同



《滿江紅》武戲場面震撼

時，體驗原汁原味的國粹藝術的魅力。三部大戲《滿江紅》、《鳳還巢》、《帝女花》皆由於魁智、李勝素領銜主演，以及眾多國家一級演員及優秀青年演員聯袂出演，共同展現京劇唱腔悠揚委婉、表演精緻細膩的藝術特色。

八日晚首先亮相的《滿江紅》講述的是岳飛精忠報國的英雄故事。京劇表演藝術家于魁智介紹說：當年創排此劇時他三十九歲，這段故事發生時岳飛也是三十九歲，可謂巧合之至。多年來《滿江紅》已成為國家京劇院保留劇目，亦是于魁智本人的拿手劇目。而九日晚登場的《鳳還巢》是京劇表演大師梅蘭芳的代表作，亦是梅蘭芳根據清宮藏本《循

環序》改編而成的一部機趣巧妙、清新典雅的輕喜劇，為梅派中少有的喜劇作品。十日晚的壓軸是《帝女花》，原本是唐漪生的粵劇名作，改編成京劇版是國家京劇院的創新之舉。

新《帝女花》匠心獨運

《帝女花》的改編，由內地與香港文化界人士共同策劃、國家藝術基金重點資助，該劇於二〇一七年底創排完成，二〇一八年三月亮相第四十六屆香港藝術節，九十歲高齡的白雪仙到場觀看演出並給予肯定，二〇一八年十一月白雪仙亦曾專門現身捧場該劇在廣州的演出。導演孫桂元及其團隊在人物定位上突顯和貫穿一個「情」字；語言上保留粵劇文辭華美細膩、文學性與音樂性俱佳的優點，並根據京劇語言習慣和唱念特點加以發展。李勝素、于魁智塑造了長平公主與周世顯的嶄新京劇形象，抒寫了共鵠長情、同心殉國的愛情傳奇。業界評《帝女花》的粵劇符號經由京劇呈現，展現出清新壯麗的獨特光彩。

圖片：國家京劇院提供

演出信息

時間：11月8日至10日晚8時
地點：澳門文化中心綜合劇院
開售日期：10月28日早上10時起
票價：100澳門元
網址：www.macauticket.com
詳情：[文化局網頁](http://www.icm.gov.mo)

演出信息



時間：11月8日至10日晚8時
地點：澳門文化中心綜合劇院
開售日期：10月28日早上10時起
票價：100澳門元
網址：www.macauticket.com
詳情：[文化局網頁](http://www.icm.gov.mo)

時間：11月8日至10日晚8時
地點：澳門文化中心綜合劇院
開售日期：10月28日早上10時起
票價：100澳門元
網址：www.macauticket.com
詳情：[文化局網頁](http://www.icm.gov.mo)